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https://www.reamenagement-nantes-atlantique.fr/participez-consultation-numerique
https://www.reamenagement-nantes-atlantique.fr/participez-consultation-numerique
mailto:contributions.acteurs.nantes-atlantique@aviation-civile.gouv.fr
mailto:contributions.acteurs.nantes-atlantique@aviation-civile.gouv.fr
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http://www.reamenagement-nantes-atlantique.fr/
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https://www.loire-atlantique.gouv.fr/contenu/telechargement/64400/467649/file/CP_Lancement_Consultation_Public.pdf
https://www.reamenagement-nantes-atlantique.fr/informer/les-actualites/lancement-consultation-numerique
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57%

17%

4%

4%

18%

Le profil des répondants

Citoyen non riverain

Riverain

Acteur économique

Autre habitant du territoire

Sans précision

47%

24%

16%

9%
4%

Quelle est votre fréquence d’utilisation de 
l’aéroport de Nantes-Atlantique ?

Je suis un utilisateur régulier de 
l’aéroport (2 à 5 fois par an) 

Je suis un utilisateur fréquent de 
l’aéroport (plus de 6 fois par an) 

Je suis un utilisateur occasionnel 
de l’aéroport (1 fois par an 
maximum) 

Je travaille sur la plateforme
aéroportuaire

Je ne suis pas un utilisateur de 
l’aéroport 
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42%

28%

15%

15%

Si vous prenez l’avion depuis ou vers l’aéroport 
Nantes-Atlantique, est-ce pour des voyages :

Majoritairement internationaux

Aussi bien nationaux 
qu’internationaux

Majoritairement nationaux

Sans précision

37%

28%

13%

22%

Si vous prenez l'avion depuis ou vers l'aéroport 
Nantes-Atlantique, est-ce pour des voyages 

dont le motif est majoritairement lié :

Aux vacances

Au travail

À des visites familiales ou
amicales

Sans précision
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41%

38%

18%

3%

Quelle est votre fréquence d’utilisation de 
l’aéroport de Nantes-Atlantique ?

Je suis un utilisateur régulier de 
l’aéroport (2 à 5 fois par an) 

Je suis un utilisateur occasionnel 
de l’aéroport (1 fois par an 
maximum) 

Je suis un utilisateur fréquent de 
l’aéroport (plus de 6 fois par an) 

Je travaille sur la plateforme
aéroportuaire
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68%

20%

12%

Si vous prenez l’avion depuis ou vers l’aéroport 
Nantes-Atlantique, est-ce pour des voyages :

Majoritairement internationaux

Majoritairement nationaux

Aussi bien nationaux 
qu’internationaux

56%
24%

20%

Si vous prenez l'avion depuis ou vers l'aéroport 
Nantes-Atlantique,est-ce pour des voyages 

dont le motif est majoritairement lié :

Aux vacances

À des visites familiales ou
amicales

Au travail
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